



Евгений Германович Водолазкин

писатель, литературовед

Е. Водолазкин доктор филологических наук, Ведущий научный сотрудник и член Ученого совета ИРЛИ, лектор Санкт-Петербургского и Мюнхенского университетов.

Его научные интересы сосредоточены на литературе Древней Руси (преимущественно XI-XV вв.), древнерусской экзегезе. Водолазкин — автор более сотни научных статей и монографий. Отдавая дань своему великому учителю, он также выступил составителем и редактором сборника "Дмитрий Лихачев и его эпоха. Воспоминания. Эссе. Документы. Фотографии ", выдержавшего два издания — в 2002 и 2006 годах.

Опубликованный в 2009 году роман «Соловьёв и Ларионов» вошёл в шорт-лист Национальной литературной премии «Большая книга» (2010).

В 2013 году Е. Водолазкин стал лауреатом «Большой книги» и премии «Ясная поляна» за следующий роман «Лавр»,

В 2015 году писатель был автором текста «Тотального диктанта». В том же году удостоился сербской премии «Милован Видакович».